

ANEXA A - Tipuri de module cookie utilizate pe acest site

Denumirea modului cookie	Sursa	Scopul	Perioada de stocare	Modul de blocare
Cookie-bar	© Janssen-Cilag Polska Sp. z o.o. 2017	Responsabil pentru afișarea unei bare cu informații conform cărora site-ul utilizează module cookie.	Modulele cookie generate în acest scop sunt șterse automat de pe dispozitivul utilizatorului după un an de la încheierea informării cu privire la modulele cookie.	Pentru a activa sau a dezactiva aceste module cookie, utilizatorul trebuie să modifice setările browserului. Deoarece aceste setări sunt modificate în mod diferit în diverse browsere, vă rugăm să consultați informațiile detaliate din sistemul de ajutor al browserului dumneavoastră.
Default-page	© Janssen-Cilag Polska Sp. z o.o. 2017	Responsabil pentru stocarea informațiilor cu privire la pagina site-ului pe care utilizatorul o vizitează cel mai frecvent și pentru redirectionarea utilizatorului către pagina respectivă.	Modulele cookie generate în acest scop sunt șterse automat de pe dispozitivul utilizatorului după 30 de zile de la ultima vizitare a site-ului respectiv.	Pentru a activa sau a dezactiva aceste module cookie, utilizatorul trebuie să modifice setările browserului. Deoarece aceste setări sunt modificate în mod diferit în diverse browsere, vă rugăm să consultați informațiile detaliate din sistemul de ajutor al browserului dumneavoastră.
PHPSESSID	© Janssen-Cilag Polska Sp. z o.o. 2017	Responsabil pentru continuarea sesiunii utilizatorului pe site.	Modulele cookie generate în acest scop sunt șterse automat de pe dispozitivul utilizatorului după închiderea browserului.	Pentru a activa sau a dezactiva aceste module cookie, utilizatorul trebuie să modifice setările browserului. Deoarece aceste setări sunt modificate în mod diferit în diverse browsere, vă rugăm să consultați informațiile detaliate din sistemul de ajutor al browserului dumneavoastră.
Google Analytics	Google.com	Utilizat în conformitate cu: https://developers.google.com/analytics/devguides/collecti on/analyticsjs/cookie-usage	Utilizat în conformitate cu: https://developers.google.com/analytics/devguides/collecti on/analyticsjs/cookie-usage	Pentru a activa sau a dezactiva aceste module cookie, utilizatorul trebuie să modifice setările browserului. Deoarece aceste setări sunt modificate în mod diferit în diverse

				browsere, vă rugăm să consultați informațiile detaliate din sistemul de ajutor al browserului dumneavoastră.
Modulele cookie necesare pentru site și serviciile și funcționalitățile disponibile pentru funcționare	© Janssen-Cilag Polska Sp. z o.o. 2017	Modulele cookie care sunt necesare pentru site, iar serviciile și funcționalitățile sunt oferite pentru a permite funcționarea site-ului.	Modulele cookie generate în acest scop sunt șterse automat de pe dispozitivul utilizatorului după închiderea browserului.	Pentru a activa sau a dezactiva aceste module cookie, utilizatorul trebuie să modifice setările browserului. Deoarece aceste setări sunt modificate în mod diferit în diverse browsere, vă rugăm să consultați informațiile detaliate din sistemul de ajutor al browserului dumneavoastră.
Modulele cookie care îmbunătățesc performanțele site-ului	© Janssen-Cilag Polska Sp. z o.o. 2017	Modulele cookie care îmbunătățesc performanțele și utilitatea site-ului nostru. De exemplu, acestea pot ajuta la stabilirea dacă browserul utilizatorului permite derularea unor programe de dimensiuni mici (așa-numitele scripturi) care oferă funcționalități suplimentare și reamintesc modificările aduse configurării site-ului de către utilizator (de exemplu, dimensiunea fontului sau limba).	Modulele cookie generate în acest scop sunt șterse automat de pe dispozitivul utilizatorului după închiderea browserului.	Pentru a activa sau a dezactiva aceste module cookie, utilizatorul trebuie să modifice setările browserului. Deoarece aceste setări sunt modificate în mod diferit în diverse browsere, vă rugăm să consultați informațiile detaliate din sistemul de ajutor al browserului dumneavoastră.